



2016年2月25日
星期四 农历丙申年正月十八

乐清日报

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

新闻热线 61116222
QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办
国内统一刊号：CN33-0103 总第6255期 今日8版

一周天气早知道，请拨电话96121
今天多云，夜里转阴局部有小雨，明天阴
有小雨。气温4-11。

林晓峰在全市公安工作会议上指出

为十三五 开局护航 营造和谐稳定发展环境

本报讯(记者 郑瀚)昨日，全市公安工作会议召开，表彰先进，总结去年工作，谋划新一年任务。市委书记林晓峰在会上指出，2016年是十三五发展的开局之年，也是乐清率先全面建成小康社会决胜阶段的第一年，公安机关要切实营造和谐稳定的发展环境，为经济社会发展保驾护航。

去年，全市公安工作成效显著，经侦打假等十项主要业务考核名列温州市或温州同类地区第一名。其中，全年共刑拘犯罪嫌疑人3818人，移送犯罪嫌疑人4017人，现发12起命案实现全破，现发五类恶性案件在温州同类地区率先实现全破，摧毁涉恶团伙20个，打击涉恶犯罪嫌疑人135人。值得一提的是，乐清市公安局党委班子荣获了温州市县级公安机关唯一的“铁班子”称号。

去年，在全国经济下行的形势下，乐清经济回升回暖、向上向好、逆势上扬，实现GDP增长8.6%；实现财政总收入124.1亿元，在温州地区稳居第一。同时，乐清在温州(市、区)的考核中实现满堂红，圆满收官了十二五。这些成绩的取得，离不开一个和谐稳定的发展环境。林晓峰充分肯定了去年我市公安工作取得的成效，称赞全市

公安机关和广大公安干警保障大局得力、工作亮点突出、队伍建设有效。

林晓峰指出，十三五期间乐清要实现确保2017年率先全面建成小康社会、着力建设中国民营经济创新发展示范区、加快实现县域治理体系和治理能力现代化三大战略目标，关键是要有一个和谐稳定的发展环境。

就做好下一步公安工作，全力构建最具安全感和满意度的平安都市，他强调，要坚决扛起率先全面建成小康社会的新使命，进一步把护航发展做实做好。公安机关作为政法机关，作为创建平安的主力军，要切实增强看齐意识，始终坚持在市委、市政府和市委政法委的统一领导下开展工作，坚定不移地扛起护航乐清十三五跨越发展的伟大历史使命，切实增强忧患意识，把巩固党在基层的执政基础摆到更加重要的位置，严打严防各类敌对势力的渗透破坏活动，切实增强责任意识，坚持以除恶治霸专项行动为抓手，推进市委、市政府中心工作落实，为乐清十三五时期大建设大发展、开局之年实现开门红提供健康有序的发展建设环境。

林晓峰要求，要有效应对高风险社会带来的新挑战，进一步推动公安工作

创新发展。深入推进警务机制改革，进一步提高预防打击犯罪的能力和水平；深入推进公安行政管理体制改革，进一步提高社会治理和服务群众的能力和水平；深入推进执法权力运行机制改革，进一步提高维护社会公平正义的能力和水平。要围绕高起点、高标准、高水平的要求，进一步建好铁班子，带出铁队伍。坚持从严治警，严管队伍建设，树立铁的信念、锻炼铁的意志、严明铁的纪律、打造铁的作风、肩负铁的担当。坚持把纪律和规矩挺在前面，深入开展党的政治纪律和政治规矩教育。坚持从优待警。

温州市公安局有关领导出席会议并讲话，市领导潘黄星、叶伟琼、胡成刚、叶乐安参加会议，市委常委、公安局长蒋荣国在会上作工作报告。

会上，6个代表单位还签订了《乐清市公安局杜绝有责重大问题》责任书。



林晓峰在磐石调研时要求 认真谋划 十三五 提升产业发展水平

本报讯(记者 朱琼洁)昨天上午，市委书记林晓峰率市委组织部、市经信局、财政局、环保局、交通运输局等部门负责人到磐石镇调研时指出，磐石镇领导班子要树立强烈的大局意识、责任意识、协作意识，精诚团结，趁势而上，找准短板，精准发力，全力推进生态宜居小城镇建设。

林晓峰一行首先来到磐石镇重石村，察看了日军入侵温州(乐清)展示馆、文化长廊、村民中心，详细了解该村的历史文化、环境整治、基层党组织建设等情况。

在党群服务中心，林晓峰向村党支部书记吴进丰问道：有哪几位村干部享受基本报酬？

我和村委会主任。吴进丰答。坐班制是怎么安排的？林晓峰又问。

村党支部书记和村委会主任实行坐班制，其他委员轮流值班。吴进丰答。

一定要有人坐班，这样万一村民有事过来，就能及时得到回应。林晓峰又督促道，基层党组织建设，你们是第一责任人，也要做到守土有责、守土负责、守土尽责。

随后，林晓峰一行又来到浙江珠城科技股份有限公司，车间里，机器声隆隆，工人们正在赶制订单。为了赶制订单，我们正月初八就开始上班了。公司负责人介绍，去年销售总额同比增长了10%，还在新三板挂牌上市。林晓峰对该公司的生产经营情况、企业文化、职工生涯规划等工作给予肯定。

浙江振特电气有限公司是家乐商回归企业，去年被评为国家高新技术企业。在听取企业负责人关于利用资本市场做大做强企业的理念后，林晓峰向他介绍了乐清165产业发展计划、特色小镇等情况，并希望他再接再厉，在2016年取得更大发展的同时，

也为乐清特色小镇建设、众创空间项目出谋划策。

在随后召开的座谈会上，磐石镇负责人介绍了该镇新设立以来的工作情况及发展思路、存在困难。与会部门负责人也就磐石今后发展提出了意见，并就存在的困难进行对接。

林晓峰指出，要认真谋划好十三五发展。今年是十三五规划开局之年，磐石镇要及时认真传达、学习、贯彻市委全会和市两会精神，认真调查研究、综合分析、挖掘优势、查找短板，使开局之年的各方面工作做得更高一点、更快一点、更好一点。

林晓峰要求，要提升产业发展水平。围绕电气产业集群，抓好电子电气产业的提升，加快推进服装业转型升级，培育新兴科技产业，发挥能人志士的作用，加大招商引资力度，打造新型的产业园、电商园。要规划建设生态宜居的小城镇。全力发掘磐石镇的江海文化、旅游文化、历史文化，打好五水共治、三改一拆、四边三化等综合环境整治组合拳，重点深化沿瓯江和磐东河、沿江西河等水系治理，加快象石公路等重点道路建设，抓好污水处理厂规范提升工程。

林晓峰强调，要切实加强农村基层社会治理。抓紧抓好村级基层组织建设，进一步深化网格化管理和一张网建设。要树立领导班子干事创业的新形象。以强烈的大局意识、责任意识、协作意识，趁势而上，认真抓好各方工作的落实。

市委常委、人武部政委许永楠参加了调研活动。

铁警雄风铸 平安之夜



公安民警在颁奖典礼上表演小品《同心同行》。记者 刘言勇 摄

本报讯(通讯员 陈泽润)昨晚，市公安局在乐清剧院举行了主题为“平安之夜”的颁奖典礼，来自全市的千余名公安民警及家属们欢聚一堂，见证荣誉时刻。

昨晚7时整，典礼在舞蹈《铁警雄风》中拉开帷幕，随后，小品《同心同行》、舞蹈《窗前明月光》、音乐诗朗诵《忠诚铸警魂》等节目依次上演，现场掌声和欢笑声不

断。据悉，整台典礼由市公安局策划导演，每一个节目均是公安民警结合工作和生活实际，自编自排自演，节目感人至深，寓教于乐，让现场观众度过了一个愉快的夜晚。

颁奖典礼上，温州市委常委、公安局局长黄宝坤为乐清市公安局党委班子颁发温州全市县级公安机关唯一“铁班子”奖

牌，乐清市领导林晓峰、林亦俊、章纪泉、潘黄星等为一年来乐清公安涌现的优秀集体与个人颁奖，典礼在全场千余人追思、致敬、全国劳模杨铭安的奉献精神中推向高潮。

省公安厅、温州市公安局、乐清市四套班子领导、乡镇(街道)等相关负责人参加典礼。

为十三五 发展开好局 我市掀起学习贯彻市两会精神热潮

本报讯(记者 吴贵仪 实习生 陈宏程)刚刚结束的两会，为乐清描绘了宏伟的十三五发展蓝图。连日来，我市掀起了学习贯彻市两会精神的热潮。

2月23日下午，虹桥镇召开中心组扩大会议，专题传达了市两会精神，部署贯彻落实意见，要求全镇机关干部进一步加作风建设，认真学习贯彻落实好市两会精神，以两会精神为指导，加快虹桥发展步

伐。进一步完善虹桥基础设施建设，打好健康产业园区和精密模具产业园区，探索城市管理长效机制，助推五市六城建设。机关干部要敢于担当碰硬，统一思想，努力推进各方面工作，确保虹桥的各项工作有力推进、有效落实，为虹桥的十三五发展开好局、起好步。

2月23日下午，淡溪镇召开全体机关干部学习会，贯彻落实市两会精神，要求全镇干部要迅速掀起学习热潮，强化执行力、提高落实力，用两会精神指导推动工作，圆满完成今年各项目标任务。进一步统一思想，凝聚共识，把两会精神转化为推动转型发展的强大动力、具体行动和实际成效，抢抓机遇，发挥优势，全力打造生态镇、旅游镇、历史文化镇。

2月23日，仙溪镇召开专题会议，会上传达学习贯彻市两会精神。会议要求全镇干部要把思想和行动统一到市两

会工作部署上来，要围绕全市经济社会发展大局，立足该镇实际，细化各项措施，加快推进城镇一体化建设，做大做强农民增收致富工程，切实在改善民生、促进镇域经济发展、维护社会和谐上狠下功夫。要深刻领会两会精神，加强思想政治理论学习，努力提高自身工作能力和服务水平，努力为仙溪镇经济社会发展作出自己的贡献。

2月23日下午，龙西乡召开机关干部大会，专题学习贯彻落实市两会精神。会议要求全体机关干部要认真学习贯彻落实市两会精神，特别是各驻村干部不仅要摸透两会精神，还要积极传达两会精神，尽快组织各村认真学习。要以两会精神为指导，思想上统一认识，行动上创新务实，规划布局，建设石斛小镇，打造生态旅游，建设现代农业，全力打造风景秀丽的新龙西。

蒲岐新春新气象 村干部半小时认捐310万元 助力环境整治

新春走基层

记者 林伊格

我愿意以村为单位捐款！我们北门村捐30万元！蒲岐镇北门村党支部书记姚昌钱第一个拍板响应。

我以个人名义捐10万元，我们东门村出20万元！东门村党支部书记吴再柳积极跟进。

乐清部分行政区划调整后，蒲岐镇于1月30日授牌。2月23日下午，蒲岐镇召开成立后的第一个新春座谈会，环境卫生大整治专题座谈会，蒲岐镇三套班子与全镇16个村的村干部全部参会，群策群力专题研究环境整治问题，16个村的村干部认捐踊跃。

蒲岐镇人多地少，村民房屋密集，环境卫生一直是历史难题，由于没有垃圾中转站和系统化的环卫体系，蒲岐道路上垃圾乱丢的现象时有发生。新镇成立后迎来的第一个任务便是3月份的环境整治活动月，借这个活动月，将对各村的环境问题做一次大整改，全面清理死角、合理布局垃圾堆、城镇实行交通管理、蒲岐高速入口形象提升等工作都将陆续开展。

但是面对满当当的任务安排，该镇初成立，资金问题该如何解决呢？蒲岐镇党委书记叶小剑原本是想倡议发动各村推荐能人志士，再由镇里出面进行沟通协商，筹集资金。

蒲岐镇刚成立，碰到资金困难是

难免的，我们几个村能捐多的多捐点，不能捐多的就少捐点。姚昌钱说，蒲岐镇的卫生情况在乐清全市确实是比较落后，该镇成立后把这项工作放在第一位，可以看出镇领导对民生工程的重视，所以村干部更团结一致，给大家信心，也给蒲岐助力。

在姚昌钱的带动下，16个村的村干部们热热闹闹地讨论开了。东门村党支部书记吴再柳当了8年的村书记，看着现场大家热情满满，也很激动，他当场表态：我以个人名义捐10万元，我们东门村出20万元！吴再柳说，蒲岐现在从零开始，作为村干部更要参与其中，为创造一个良好的环境出力。

就这样，短短半个小时，就筹得了310万元资金。

蒲岐镇镇长陈余良非常感动，他感叹道：我在乡镇做了这么多年的工作，像这样的场景是头一次碰到。村干部们的热情与鼓励，也让他对蒲岐工作更有信心。陈余良称，这笔钱将全部用于环境整治，专款专用，而且账目公开，接受监督。

当天下午，座谈会结束后，蒲岐镇三套班子便与相关人员前往蒲岐东、西面，对垃圾中转站的安置点进行选址。据悉，3月份开始，蒲岐镇还将召开动员大会对所有死角进行全面整治，清理路面上的垃圾堆放点，重新合理设置垃圾堆，同时建立2个垃圾中转站，并成立蒲岐镇环卫所与城管队伍，建立长效机制，不断完善环卫体系，保持并巩固环境整治效果。

孩子她爸她妈 女儿想你们了 荷兰养父母帮女儿寻找亲生父母

乐清农行支持 大众创业 万众创新 个私业主创业贷

乐清户籍个体工商户、私营业主 拥有营业执照6个月以上
保证贷款10-30万元 最高月利率6厘6
乐清全市农行均可咨询受理
欢迎各行业协会洽谈 利率更多优惠